

# 一市民莫名背负10万元贷款

## 原是信用社操作失误,给别人放贷时输错了身份证号

本报5月23日讯(记者 徐乐静) 23日,家住德州市庆云县的李顺里拨打本报新闻热线2600000说,19日,他去建行庆云县支行办理贷款业务,却被工作人员告知他在其他银行贷款10万元,且一直未还款,有了不良信用记录,无法再次贷款。

李顺里告诉记者,19日,他去建行庆云县支行办理一笔房贷业

务,在查询个人信用资料时,建行工作人员告诉他,他在河南商丘宁陵县信用联社办理过10万元贷款,而且一直未还款。“有不良记录,就不能贷款给我了。”李顺里说。

“我从来没有去过河南商丘的宁陵县,怎么会在那里贷款呢?”李顺里对此很疑惑。李顺里一直在庆云县做生意,没有贷过款,身份证也没有丢失过,不知

道为什么自己会有在外地办理贷款的记录。

随后,李顺里联系到河南商丘宁陵县信用联社,该信用联社的工作人员告诉他,之所以出现这笔贷款信息,是因为宁陵县张弓镇信用社的工作人员操作失误,误输了李顺里的身份证号码,并答应当日为李顺里消除不良信用记录。

“我今天去查了一下,发现不

良信用还在。”23日上午9时许,李顺里表示,他不确定那边信用社是否会帮他消除不良信用。“我想赶快解决信用记录的问题,早点贷款买房。”李顺里说。

针对李顺里遇到的情况,记者电话采访了河南商丘宁陵县张弓镇信用社邓主任,他表示此事确实是信用社员工操作失误,并答应在一周内为李顺里消除

不良信用的记录。

“遇到这种情况,信用社可以向上级申请,帮客户把信用记录改过来的。”中国人民银行德州市中心支行征信管理部门负责人说。该负责人还告诉李顺里要提醒河南商丘宁陵县信用联社,必须将这笔原本没有的贷款业务全部撤销,避免日后造成麻烦。

# 德州首届相亲大会 10对男女牵手成功



相亲会上的互动游戏,“80后”玩得很欢。本报记者 杨金涛 摄

本报5月23日讯(记者 杨金涛) 5月21日14时许,由国内某知名婚恋网站携手太阳谷打造的“相约太阳谷,牵手有缘人”2011德州首届千人寻缘派对在太阳谷国际会议中心2楼举行,500多名不同年龄段的男女前来参加,现场有10组男女现场牵手成功。

在相亲现场,主办方组织的互动游戏把相亲活动推向了高潮,“80后”的年轻朋友积极参加。“平时交际面很窄,业余时间通过网络了解到这次相亲活动后,参加了此次相亲。”今年27岁的徐女士告诉

记者,也可以借这个机会多交几个朋友。

现场有500多名不同年龄段的男女前来参加,其中三分之二以上是“80后”,另外“70后”、“60后”也有参加。现场有10对男女牵手成功,其他的朋友即使没有找到合适的对象,也在现场结交了很多新的朋友。

“之所以举办这次相亲大会,是因为社会经济高速发展,许多人将自己的终身大事放在了事业与工作的后面,仍然过着单身的生

活。”主办方太阳谷品牌策划部负责人崔黄婷向记者表示。在德州类似的相亲大会并不多,希望通过自由和浪漫的活动形式,给大家提供一个交友的平台。

“‘80后’年龄在20岁至30岁之间,正处于青年时期,他们都有广交朋友的需求,比较活跃,思维开阔,相亲活动对他们来说主要侧重于交朋友,而不是单纯的两性交往。”德州市心理咨询师协会培训部主任、国家二级心理咨询师王霞认为,相亲只是交友的一个平台,在价值观等方面有更多相似的男女,相亲成功率会高一些。

# 这家婚纱店 “藏”了间公厕

本报5月23日讯(记者 徐乐静 高倩倩) “厕所在二楼,从这里上去就行。”23日,在湖滨中大道与东风路交叉口附近的一家婚纱店内,工作人员指着楼梯说。记者采访了解到,这家婚纱店是通往二楼公共厕所的唯一通道,有不少市民前去方便。店主表示,公厕在二楼并没有影响店内的生意。

日前,记者在网上一张照片吸引,发帖人说“公厕设在婚纱店二楼”。23日,记者根据发帖人提供的信息来到湖滨中大道与东风路交叉口附近,看到一婚纱店二楼贴着公厕的标志。

“从婚纱店进去就是了。”记者在婚纱店周围询问去公厕的路时,一位商贩告诉记者,要去公厕必须从旁边的婚纱店进去。随后,记者走进这家婚纱店,问工作人员可不可以去公共厕所时,该工作人员指着楼梯说:“厕所在二楼,从这里可以直接上去。”

从楼梯走上去,到了二

楼,记者看到楼梯边有一扇门,门前拉着门帘。如果提前不知道里面是厕所,想不到婚纱店的二楼是公共厕所。推门进去,记者看到,里面很干净,并且闻不到异味,和一般的公厕没有区别。

婚纱店工作人员告诉记者,每天有不少市民来这间公厕,但并没有妨碍婚纱店的生意。工作人员说,如果有人嫌麻烦不愿意去二楼上公厕,离这不远处,还有一间公厕供市民方便。

“这间公厕设置了十几年了,为市民提供了很大的方便。”下午,记者就这间“藏”在婚纱店内的公厕采访了德州市环卫处,环卫处办公室工作人员告诉记者,当时建公厕时没有地方,但市民又特别需要,才想到在商铺的二楼设置,德州市区有两三家这样的公厕。环卫处工作人员每天都及时清理厕所,环境比较干净,给附近的居民带来了很大的方便。这样设置并没有给市民造成不便。



设在二楼的公厕,市民如厕要经过这家婚纱店

本报记者 高倩倩 摄

# 假冒知名啤酒 每包卖12.5元

## 陵县工商没收“山寨”啤酒489包

本报5月23日讯(记者 杨金涛 通讯员 林荣辉) “青岛干啤每包只卖12.5元,而且每包有9瓶啤酒!他家啤酒咋卖得这么便宜呢?”5月19日,正当家住陵县安德街办的刘先生对开发区一商店的啤酒纳闷时,陵县工商局执法人员到这里对啤酒市场进行专项检查。初步检验后,执法人员发现这些所谓的“青岛”、“烟台”啤酒都是冒牌货,依法对其进行了封存,并对店主依法处以1万元罚款。

据介绍,随着夏季的来临,为确保群众饮食安全,陵县工商局开

展啤酒市场专项整治活动。当他们到开发区某商店检查时,发现店内存有大量标注为山东青源啤酒有限公司产的“崂山”和“青岛”系列啤酒,商品标签模糊、颜色比较浅,标签使用的纸张质地也不好,初步断定为“山寨版”。工商局工作人员跟店主吴某索要进货凭证等相关资料时,他却支支吾吾说不出来。

经盘问后吴某交代了买卖“山寨版”啤酒的事实,今年5月上旬,推销商孙某上门推销时,吴某以每包10.5元的价格购买了“崂山

金泉干啤”210包、“青岛8度纯生”啤酒82包,“青岛干啤”啤酒186包,并以每包12.5元的价格销售。另外,吴某交代他还从该县丁庄乡以每包13.5元的价格购买“崂山纯啤”20包,现已以每包14.5元的价格已售出9包,非法经营额为5297元。

最终,吴某因擅自销售与他人文字图形商标相近似的注册商标用于自己的产品,违反了《商标法》相关规定,执法人员将489包侵权啤酒当场没收,并对其做出罚款1万元的处罚。